



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН**

(Минобрнауки РД)

П Р И К А З

« 9 » 10 2024 г.

Махачкала

№ 12-02-955/24

О проведении акции «Общаемся в Сферуме»

В целях повышения активности обучающихся и педагогических работников общеобразовательных организаций в информационно-коммуникационной платформе «Сферум»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести акцию «Общаемся в Сферуме» (далее - акция);
2. Утвердить прилагаемое Положение о проведении акции для педагогических работников и обучающихся общеобразовательных организаций Республики Дагестан;
3. ГКУ РД «Информационно-аналитический центр» (Ибрагимов А.Х.):
 - 3.1 Разместить настоящий приказ на официальном сайте Министерства образования и науки Республики Дагестан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
 - 3.2. Обеспечить продвижение акции в социальных сетях.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя министра образования и науки Республики Дагестан Далгатову А.О.

Министр

Я. Бучаев

Приложение
к приказу Министерства образования и науки
Республики Дагестан

от 09.10.2024 № 12-02-955/24

Положение о проведении акции «Общаемся в Сферуме» для педагогических работников и обучающихся общеобразовательных организаций Республики Дагестан

1. Общие положения

Настоящее Положение о проведении акции «Общаемся в Сферуме» (далее — Положение) определяет порядок организации и проведения акции «Общаемся в Сферуме» (далее — акция), порядок определения победителей.

Организаторами акции является Министерство образования и науки Республики Дагестан и ООО «Вконтакте» (далее – Организаторы).

2. Цели и задачи акции

Цель акции: повышение уровня владения профессиональными компетенциями в сфере интернет-коммуникаций, повышение активности пользователей в ИКОП «Сферум», увеличение мотивации к использованию отечественных решений в сфере коммуникаций, популяризация ИКОП «Сферум» как средства общения между участниками образовательного процесса.

К участию в акции приглашаются педагогические работники и обучающиеся общеобразовательных организаций Республики Дагестан (далее – Участник).

3. Сроки проведения акции

Срок проведения акции «Общаемся в Сферуме»: с 11 октября 2024 года (10:00 по мск) до 11 ноября 2024 года (23:59 по мск).

4. Порядок и условия проведения акции

Акция является публичной и открытой, участие в акции является бесплатным.

В акции могут принять участие обучающиеся и педагогические работники общеобразовательных организаций Республики Дагестан.

В ходе акции участники убеждаются, что образовательная организация, в которой они работают и обучаются, зарегистрирована в Сферуме, а также убеждаются, что связаны со своей общеобразовательной организацией либо через сообщество в Сферуме, либо через электронный журнал-дневник (обязательно наличие в профиле статуса «Учитель» для педагогических работников). Далее — скачивают приложение VK Мессенджер, заходят в учебный профиль Сферума и используют приложение для работы и учебы (создают чаты, обмениваются сообщениями и файлами и т.д.).

Отбор победителей осуществляется путем расчета компанией-разработчиком ООО «Вконтакте» в период проведения акции лидеров по количеству отправленных сообщений (длиной не менее 10 символов) педагогическими работниками и обучающимися, зарегистрированными в Сферуме, и составлении на основании указанного расчета рейтинга активности.

Организаторы акции обеспечивают объявление Победителей акции не позднее, чем через 14 дней после завершения акции, в срок, указанный в п.3 настоящего Положения.

5. Информационное сопровождение акции

Минобрнауки РД совместно с ООО «Вконтакте» обеспечивает проведение акции, утверждает результаты акции, публикует их на официальном сайте Министерства образования и науки Республики Дагестан.

Пресс-служба Минобрнауки РД участвует в продвижении акции среди целевой аудитории.

ООО «Вконтакте» организует расчет активности Участников акции и выбирает победителей акции.

Акция проводится в соответствии с Правилами проведения акции, устанавливаемыми настоящим Положением (далее — Правила), с соблюдением требований действующего законодательства Российской Федерации.

Информация о Победителях акции размещается на официальном сайте Министерства образования и науки Республики Дагестан и дополнительно

сообщается победителям текстовым сообщением в аккаунте Сферума в VK Мессенджере или через официальную почту образовательной организации педагога- победителя.

6. Подарки участникам акции

После получения результатов акции в торжественной обстановке будут вручены призы для победителей конкурса:

за первое место: электронный планшет;

за второе место: умная колонка с голосовым помощником Марусей;

за третье место: брендированный термос «Сферум».

Призы будут разыграны в двух категориях: Участник – педагогический работник и Участник – обучающийся.

7. Порядок и условия участия в акции

В акции могут принять участие только педагогические работники общеобразовательных организаций Республики Дагестан и обучающиеся, постоянно проживающие на территории Республики Дагестан. К участию в акции не допускаются сотрудники Организаторов акции.

Для участия в акции необходимо:

иметь учебный профиль Сферум и быть зарегистрированным в приложении VK Мессенджер / Сферум;

использовать сервис создания чатов, обмена сообщениями, отправки файлов.

8. Обязанности Участников акции

Участники акции обязаны соблюдать требования настоящего Положения, а также нормы действующего законодательства Российской Федерации.

Ответственность Участников акции: в случае нарушения Участником акции условий, предусмотренных настоящим Положением, Организаторы акции вправе принять решение об исключении Участника акции из участия в акции или об отстранении соответствующего Участника акции от участия в акции.

9. Права и обязанности Организаторов

Организаторы акции вправе:

отстранить Участника акции от участия в акции в случае, если Участник акции нарушит условия настоящего Положения, действующее законодательство Российской Федерации и (или) не будет соответствовать требованиям к участникам акции;

отказать Участнику в участии в акции и/или признании его победителем, если будет выявлено, что Участник прибегал к недобросовестным методам участия в акции.

Организаторы акции обязуются: провести акцию в порядке, определенном настоящим Положением.